

Хід реалізації пілотного проєкту в ДУ «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова Національної академії медичних наук України» у 2020 році

В 2020 році Державна установа «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова Національної академії медичних наук України» продовжує участь в пілотному проєкті щодо зміни механізму фінансового забезпечення медичної допомоги відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 року № 1161.

Основна мета пілотного проєкту – підвищення доступності та якості дорого вартісної високотехнологічної медичної допомоги третинного рівня за рахунок ефективного використання коштів державного бюджету шляхом оплати конкретної медичної послуги (нейрохірургічних втручань найвищих категорій складності, які не можуть бути надані або надані в обмеженій кількості в інших закладах охорони здоров'я).

В рамках пілотного проєкту Інститут активно взаємодіє з Міністерством фінансів України, Міністерство охорони здоров'я України, Національною службою здоров'я України, іншими учасниками проєкту (Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова Національної академії медичних наук України, м. Київ; Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова Національної академії медичних наук України, м. Київ; Національний науковий центр «Інститут кардіології імені академіка М.Д. Стражеска Національної академії медичних наук України», м. Київ) обласними та міськими органами управління охорони здоров'я, закладами охорони здоров'я різного рівня.

Удосконалюється перелік медичних послуг та методика розрахунку їх вартості, готуються пропозиції та проєкти відповідних нормативно-правових актів з метою розповсюдження набутого досвіду в галузі охорони здоров'я України.

З січня по травень 2020 року включно в клініці Інституту повністю або переважно за рахунок державного бюджету надані високовартісні медичні послуги найвищих категорій складності та високої якості 1101 пацієнту на загальну суму понад 57 млн. грн.

За рахунок впровадження нових фінансових механізмів Інститутом досягнуто найкращих показників у своїй клінічній діяльності, що співставимі з показниками кращих нейрохірургічних центрів світу.